
 2מס'  מתכונתסוג הבחינה:  

 2017, ז”תשע חורףמועד הבחינה:  

 035802מספר השאלון:  

 יחידות לימוד 3-נספח: דפי נוסחאות ל 

 מתמטיקה

 שנישאלון  –יחידות לימוד  3

 הוראות לנבחן

 .חצישעה ו משך הבחינה: .א

 בשאלון זה שש שאלות .     מבנה השאלון ומפתח ההערכה: .ב

 נקודות. 25 –לכל שאלה                                                         

ך סך ר לך לענות על מספר שאלות כרצונך, אמות

 .100הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על 

 חומר עזר מותר בשימוש: .ג

שימוש  ן לתכנות.מחשבון לא גרפי. אין להשתמש באפשרויות התכנות במחשבון הנית  (1)

 במחשבון גרפי או באפשרויות התכנות במחשבון עלול לגרום לפסילת הבחינה. 

 דפי נוסחאות )מצורפים(.  (2)

 הוראות מיוחדות: .ד

 .גוף השאלוןהחישובים והתשובות ב כל כתוב את   (1)

לטיוטה יש להשתמש בדפים שבגוף השאלון )כולל הדפים שבסופו( או בדפים  שקיבלת   (2)

 וש בטיוטה אחרת עלול לגרום לפסילת הבחינה.מהמשגיחים. שימ

 פעולותיך, כולל חישובים, בפירוט ובצורה ברורה ומסודרת. כלהסבר את   (3)

 חוסר פירוט עלול לגרום לפגיעה בציון או לפסילת הבחינה.     

 
 ההנחיות בשאלון זה מנוסחות בלשון זכר ומכוונות לנבחנות ולנבחנים כאחד.

 בהצלחה!

 

 
     

 

 



 

  + נספח 203580, מס' ז”תשעחורף קה, מתמטיבחינת מתכונת ב

 השאלות

 נקודות. מותר לך ל 25-שש שאלות. תשובה מלאה לשאלה מזכה בבשאלון זה 

 

ענות , באופן מלא או חלקי, על מספר שאלות כרצונך, אך סך הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על 
100 . 

 כתוב את כל החישובים והתשובות בגוף השאלון.

 פעולותיך, כולל חישובים, בפירוט ובצורה ברורה.  כל שים לב! הסבר את

 חוסר פירוט עלול לגרום לפגיעה בציון או לפסילת הבחינה.                

 אלגברה

 פונקציות:הגרפים של שתי סרטוט ה כםלפני    .1    

        5x6x)x(f 2 
 

              
 1x)x(g   

 הפונקציה המתאימה לו. נמקו. כל גרף את התאימו ל א.

 .שני הגרפים ביןמצאו את נקודות החיתוך  ב.

 מעל נמצא מצאו את התחום שבו גרף הישר  ג.

 ה.גרף הפרבול 
 קדקוד של הפרבולה.המצאו את שיעורי  ד.

 תחומי העלייה ותחומי הירידה של הפרבולה.את מצאו  ה.

 

 

 

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    



                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    
                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

 

 



  + נספח 203580, מס' ז”תשעחורף קה, מתמטיבחינת מתכונת ב    

 

ידי כלל הנסיגה:  -טבעי על nסדרה מוגדרת לכל  . 2








 4aa

5a

n1n

1
 

 רשמו את חמשת האיברים הראשונים בסדרה. א.

 קבעו האם הסדרה ההנדסית עולה / קבועה / יורדת. ב.

 הראשונים בסדרה.חשבו את סכום עשרת האיברים  ג.

 חשבו את הממוצע של עשרת האיברים הראשונים בסדרה. ד.

 

                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     



                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     

 

 



 

  + נספח 203580, מס' ז”תשעחורף קה, מתמטיבחינת מתכונת ב

 טריגונומטריה

 רטוט(.)ראו סABCD: קדקודיו של הטרפז הםשבמערכת צירים נתון טרפז  .3

 

 A,B,C,D א. רשום את השעורים של קודקודי הטרפז: 
 

DE .הוא גובה בטרפז 
 .BC -ו  AD( מצאו את אורכי בסיסי הטרפז1) .ב

 .DE( מצאו את גובה הטרפז 2) 
 .ABCD( חשבו את שטח הטרפז 3) 

 

 (.C∢חשבו את גודל הזווית החדה של הטרפז ) . ג
 

  

   

                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    



                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    



  + נספח 203580, מס' ז”תשעחורף קה, מתמטיבחינת מתכונת ב

 

 )ראו סרטוט( שבהD'C'B'ABCDA'נתונה תיבה    .4

ABמ"ס10    ,12מ"סAD     ,8 =ס"מ'AA. 

 .A'ADD', אלכסון הפאה DA'חשבו את אורך  א.

 . 'DBחשבו את אורך האלכסון של התיבה   ב.

 
 

 

                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    

 

 

 



  + נספח 203580, מס' ז”תשעחורף קה, מתמטיבחינת מתכונת ב   

  והסתברות סטטיסטיקה

 זורקים שתי קוביות משחק הוגנות.. 5

 מה ההסתברות שבכל אחת משתי הקוביות יתקבל מספר זוגי? א.

 מה ההסתברות שלפחות באחת משתי הקוביות יתקבל מספר זוגי? ב.

 וגי?מה ההסתברות שבדיוק באחת משתי הקוביות יתקבל מספר ז ג.

 ?2 -מה ההסתברות שבכל אחת משתי הקוביות יתקבל מספר זוגי גדול מ ד.

 

                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    



  + נספח 203580, מס' ז”תשעחורף קה, מתמטיבחינת מתכונת ב    

         

 בלבד. 80  -, ו70, 60ציוניהם של תלמידים במבחן במתמטיקה היו  .6

תלמידים קיבלו את  5  -, ו70תלמידים קיבלו את הציון  9, 60תלמידים קיבלו את הציון  4

 .80הציון 

בחן במועד מיוחד. כל אחד מחמשת התלמידים תלמידים, שנעדרו מהמבחן, נבחנו במ 5

 .80האלה קיבל את הציון 

המורה צירף ציונים אלה לציוניהם של שאר התלמידים, ומצא את הממוצע החדש, את 

 השכיח החדש ואת חציון הציונים החדש.

 האם ממוצע הציונים החדש גדל, קטן או לא השתנה? נמקו. א. 

  האם הציון השכיח השתנה? נמקו. ב. 

 האם חציון הציונים השתנה? נמקו. ג. 

                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    



                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
 


